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Installation instruction

Hung toilet fixing sets

For fixing of .hung toilet
Matched with in-wall tank

Contents
1 Nut 2 M16X70
2 Plastic nut 2 POM
3 Washer 2 Nylon
4 Bracket 2 Nylon
5 Hexagon socket | 2 Din914
set screw

6 Plastic pipe 2

Hex wrench 1 6 mm

4 Bracket

3 Washer
2 Plastic nut

1 Nut

Please read these instructions carefully to familiarize yourself with the required tools,
materials,and installation sequences

Follow the sections that pertain to your particular installation

This will help you avoid costly mistakes

In addition to proper installation, read all operating and safety instruction

Observe all local plumbing and building codes

Shut off the water supply

TOOLS AND MATERIALS REQUIRED (Not supplied)

. adjustable wrench . metal file (file cut)
. tape measure . tubing cutter

. level . hacksaw

. putty knife . screwdriver

. connection packing . connection packing




INSTALLATION

1. INSTALL THE TANK

1.

2.

3.

Turn the water supply off before
installing the new toilet.

Install the concealed tank system in
wall before decorating the wall.
Install the tank system per tank’s
installation instructions.

2. SET THE SPACING OF THE BOWL

After you install the tank, be careful to set the spacing of set aside the length for carrier
studs and tighten nut. The bowl on wall according to the dimensions as shown.

3. ATTACH CONNECTION

PIPE

Attach inlet pipe which set aside the
length to the concealed tank.

Attach outlet pipe to the toilet.

You may apply some lubricant to help
connect smoothly.

"
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Carrier Stud




4. INSTALL THE NEW TOILET

Install the accessory kit into the installing hole.

Place the new toilet on the wall through the carrier.

Use wrench to tighten accessories and level in the toilet. Then finish fixation
Apply sealant to make sure the bowl’s edge seals to the wall.

HoOb =

Wrench

Plastic
nut







Installationsanweisungen
Hange-WC-Befestigungssets

Zur Befestigung der Hange-Toilette
Abgestimmt mit In-Wand-Tank

Inhalt

1 Mutter 2 M16X70

2 Plastikmutter 2 POM

3 Unterlegscheibe 2 Nylon

4 Halterung 2 Nylon

5 Gewindestift mit 2 Din914

Innensechskant

6 Kunststoffrohr 2

Sechskantschllssel 1 6 mm

4 Halterung

3 Unterlegscheibe

2 Kunststoffmutter

1 Mutter

Bitte lesen Sie diese Anweisungen sorgfaltig durch, um sich mit den erforderlichen
Werkzeugen, Materialien und Installationssequenzen vertraut zu machen
Befolgen Sie die Abschnitte, die sich auf Ihre bestimmte Installation beziehen

So vermeiden Sie kostspielige Fehler

Lesen Sie neben der ordnungsgemafen Installation alle Betriebs- und
Sicherheitshinweise

Beachten Sie alle ortlichen Sanitar- und Bauvorschriften

Wasserzufuhr abstellen

ERFORDERLICHE WERKZEUGE UND MATERIALIEN
(nlcht im Lieferumfang enthalten)

Rollgabelschlissel Metallfeile (Feilenschnitt)
. MaRband . Schlauchschneider
. Wasserwaage . Sage
. Spachtel . Schraubenzieher

Verbindungsverpackung Verbindungsverpackung




INSTALLATION

1. DEN TANK INSTALLIE-
REN 2
1.  Schalten Sie die Wasserversorgung
ab, bevor Sie die neue Toilette
installieren.

2. Installieren Sie das verdeckte
Tanksystem in der Wand, bevor Sie
die Wand dekorieren.

3. Installieren Sie das Tanksystem
gemal den Installationsanweisungen
des Tanks.

"
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2. ABSTAND DER SCHUSSEL EINSTELLEN
Achten Sie nach dem Einbau des Tanks darauf, den Abstand des Satzes neben der
Lange fir die Tragbolzen einzustellen und die Mutter festzuziehen. Die Schissel an der

Wand entsprechend den angegebenen Abmessungen. Tragerstift

I/

| Einlass
3. VERBINDUNGSROHR @ |
BEFESTIGEN | N -~

1. Befestigen Sie das Einlassrohr, das /| -

die Lange gegenuiber dem verdeckten Auslass

Tank festlegt.
2. Befestigen Sie das Auslassrohr an der

Toilette.
3. Sie kdnnen etwas Schmiermittel -

auftragen, um eine reibungslose
Verbindung zu gewahrleisten.



4. INSTALLATION DER NEUEN TOILETTE

1. Installieren Sie das Zubehor-Set in der Installations6ffnung.

2. Legen Sie die neue Toilette durch den Trager an die Wand.

3. Ziehen Sie das Zubehor mit einem Schraubenschlissel fest und nivellieren
Sie die Toilette. Beenden Sie dann die Fixierung

4. Tragen Sie Dichtungsmittel auf, um sicherzustellen, dass der Rand der
Schiissel an der Wand abdichtet.

Schissel Kunststoffrohr Schlissel

Schissel

Plastikmuttéy

Halterung
Unterlegscheibe







Instructions d'installation

Set de fixation des toilettes suspendues

Pour la fixation de toilettes suspendues
Assorties d'un réservoir intra-mural

Contenu
1 Ecrou 2 M16X70
2 | Ecrou plastique | 2 POM
3 Rondelle 2 Nylon
4 Crochet 2 Nylon
5 | Vis sans téte a six | 2 Din914
pans creux

6 Tuyau plastique 2

Clé hexagonale 1 6mm

4 Crochet

3 Rondelle

i 2 Ecrou en plastique
1 écrou

Merci de lire ces instructions avec attention pour vous familiariser avec les outils
nécessaires et les étapes d'installation

Suivez la section correspondant a votre installation en particulier

Cela vous aidera de faire des erreurs colteuses

En plus des consignes d'instructions en elles-mémes, lisez toutes les instructions de
sécurité et de fonctionnement

Respectez toutes les réglementations locales en matiére de plomberie et de batiment.
Fermez I'alimentation en eau

OUTILS NECESSAIRES (non fournis)

. Clé a molette ajustable . Lime en métal
. Métre ruban . Coupe-tube

. Niveau . Scie a métaux
. Couteau a mastic . Tournevis

. Emballage de connexion . Emballage de connexion



Installation

1. INSTALLEZ LE RESER-

VOIR 2
1.

Coupez l'arrivée d'eau avant
d'installer les nouvelles toilettes.

2. Installez le systéme de réservoir
dissimulé dans le mur avant de le
décorer.

3. Installez le systéme de réservoir en
suivant les instructions d'installation
du réservoir.

"
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2. DEFINISSEZ L'ESPACEMEMENT DE LA CUVETTE

Aprés avoir installé le réservoir, veillez a définir I'espacement en prenant en compte la
taille des goujons porteurs et I'écrou serré. La cuvette sur le mur conformément aux

dimensions comme montré. )
Goujon porteur

Ecrou
| Entrée
3. FIXEZ LE TUYAU DE o
RACCORDEMENT LN -~ —g
1. Fi le t d'entré i détermi -
1 citance vers le réservol cissimué, | Sorte =~

2. Fixez le tuyau de sortie aux toilettes.

3. Vous pouvez appliquer un peu de
lubrifiant pour facilier le raccordement.
h



4. INSTALLER LES NOUVELLES TOILETTES

1. Installez le kit d'accessoires dans le trou d'installation.
2. Placez les nouvelle toilettes sur le mur a travers le transporteur.
3. Utilisez une clé pour serrer les accessoires et niveler les toilettes. Puis finissez

la fixation
4.  Appliquez du mastic pour vous assurer que le bord de la cuvette se scelle au
mur.
Cuvette Tuyau plastique

Cuvette

Ecrou
plastiqu

Crochet
Rondelle






Osszeszerelési utmutatd
Fuggesztett WC rogzitokészletei

Flggesztett WC rogzitéséhez
Beépitett tartalyhoz illeszkedik
A doboz tartalma

1 Anyacsavar 2 M16X70
2 Mianyag 2 POM
anyacsavar
Alatét 2 Nejlon
4 Régzitékonzol 2 Nejlon
Imbuszfeji 2 Din914
csavarkészlet
6 Mianyag cs6 2
7 Imbuszkulcs 1 6 mm

3 Alatét

2 Mianyag anyacsavar
1 Anyacsavar

Kérjuk, olvassa el az alabbi utasitasokat, hogy megismerkedjen a szikséges
szerszamokkal, alapanyagokkal és szerelési Iépésekkel

Azokat a részeket kvesse, melyek az adott szerelési fazisra vonatkoznak

igy elkeriilheti a kdltséggel jaré késébbi hibakat

A helyes 6sszeszerelésrdl valo tajékozodason tul olvassa el a hasznalatra és a
biztonsagra vonatkoz6 utasitasokat

Nézzen utana a helyi vizvezeték-haldzati és épitési szabalyzatoknak

Zarja el a vizvezetéket

SZUKSEGES SZERSZAMOK ES ALAPANYAGOK (A do-
boz nem tartalmazza ezeket)

. allithaté csavarkulcs . fémreszel6
. mér@szalag . csévago

. vizszintezd . fémflirész

. gittkés . csavarhuzo

. csatlakozokészlet . csatlakozékészlet



OSSZESZERELES

1. ATARTALY BESZERE-

LESE 2
Az Uj WC felszerelése el6tt zarja el a

2. Festés el6tt szerelje be a rejtett

vizvezetéket.
tartalyrendszert a falba.

3. Atartalyrendszert az utasitdsoknak
megfeleléen szerelje be.

2. A CSESZE ELHELYEZESENEK BEALLITASA

A tartaly beszerelése utan gondosan mérje le a tartopeckek tavolsagat és huzza meg az
anyat. A falra szerelt csésze méretei az abra szerint.

Tartépecek
Anyacsavar
| Bevezetocso
3. CSATLAKOZTASSA AZ @
OSSZEKOTO CSOVET
1. Csatlakoztassa a bevezetdcsovet, | -
amely elér egészen a rejtett tartalyig. Lefolyocsé

2. Csatlakoztassa a lefolyécsovet a
WC-hez.
3. Akoénnyebb illesztés érdekében

célszer( kenéanyagot hasznaini.
yag C -



4. AZ UJ WC SZERELESE

1. Szerelje a tartozékkészletet a szerel6lyukba.

2. Helyezze az uj WC-t a falra a tart6 segitségével.

3. Acsavarkulccsal hizza meg az alkatrészeket, és gy6z6djon meg arrdl, hogy a
WC vizszintesen all. Majd fejezze be a rogzitést.

4. Tomitéanyaggal toltse ki a csésze széle és a fal kdzotti hézagot.

Mianyag cs6 Csavarkulcs

Csésze

Muaany
anyacs







Instructiuni de montare

Seturile de fixare pentru WC suspendat

Pentru fixarea WC-ului suspendat
Adecvat pentru rezervor incastrat
Continutul cutiei

1 Piulita 2 M16X70
2 | Piulita de plastic | 2 POM
3 Saiba 2 Nailon
4 | Consola de fixare | 2 Nailon
5 Set suruburi 2 Din914
imbus

6 Teava plastic 2

Cheie imbus 1 6 mm

3 Saibs

o 2 Piulita de plastic
1 Piulita

Va rugam sa cititi cu atentie instructiunile de mai jos pentru a cunoaste sculele,
materialele necesare si etapele montarii

Urmariti partile care se refera la faza de montare specifica

Astfel, pot fi evitate greseli costisitoare

Tn afara informatiilor privind montarea corecta, cititi instructiunile privind utilizarea si
siguranta

Consultati regulile privind reteaua de apa si de constructie locale

Inchideti apa

SCULE $I MATERIALE NECESARE
(neincluse in pachet)

cheie reglabila . pila pentru metal
. ruleta . dispozitiv taiat teava
. nivela cu bule . fierastrau pentru metal
. cutit pentru chit . plata

. set racorduri . set racorduri




MONTAREA

@'%
1. MONTAREA
REZERVORULUI 2
Inchldetl apa inainte de montarea
noului vas WC.

2. Inainte de a zugravi, montati
rezervorul incastrat in perete.

3. Montati rezervorul conform
instructiunilor.

2. REGLAREA POZITIEI VASULUI

Dupa montarea rezervorului, masurati cu grija distanta stifturilor de sustinere si strangeti
piulita. Dimensiunile vasului montat pe perete conform schitei.

Stift de sustinere

™~ Piulits

| Conducta de

3. RACORDATI TEAVA | @ | alimentare
DE LEGATURA /-g
Racordati conducta de alimentare, /| %\

care ajunge pana la rezervorul Conducta de
incastrat. evacuare

2. Racordati conducta de evacuare la
WC.

3. Pentru o montare mai usoara, se -
recomanda utilizarea

unui lubrifiant.



4. MONTAREA NOULUI VAS WC

1. Montati setul de accesorii in orificiul de montare

2. Asezati noul vas WC pe perete, cu ajutorul suportului.

3. Strangeti piesele cu cheia si asigurati-va ca vasul WC se afla in pozitie
orizontala. Finalizati fixarea.

4. Umpleti golul dintre marginea vasului si perete.

Teava plastic

Piulita
plastic
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